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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16




Ata da 148ª (centésima quadragésima oitava) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.


[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK8]Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel e Rosimeire Ribeiro de Mendonça - Meirinha. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 018 a 020/2016-GAB, enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 007/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 078/2015, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 005/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pela 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil – Formiga/MG, pela Associação Mineira de Municípios e pelo Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Comunicado nº CM186570/2015. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 399/2016, que autoriza abertura de crédito especial no valor de R$ 2.294.561,01 (dois milhões, duzentos e noventa e quatro mil, quinhentos e sessenta e um reais e um centavo), visando o atendimento de urgentes necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, dentre essas: construção da Unidade Básica no bairro Geraldo Veloso, aquisição de um aparelho de mamografia, aquisição de um aparelho de Raio X, aquisição de equipamentos para Unidade de Pronto Atendimento – UPA, repasse de verbas pela Secretaria de Estado de Saúde de Minas Gerais, manutenção de programas e outros objetivos constantes da Mensagem nº 018/2016-GAB; e Projeto de Lei Complementar nº 066/2016, que concede reajuste aos profissionais do Magistério em percentual de 11,36% (onze vírgula trinta e seis por cento), atendendo, assim, a norma contida da na Lei Federal nº 11.738/2008, adequando-se, portanto, ao piso salarial nacional para os cargos do Magistério.  Logo após, foram efetuadas as chamadas dos Edis José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após, foi levado à  discussão e votação o Projeto de Lei nº 393/2016, que reconhece de Utilidade Pública o Caixa Escolar do Centro Municipal de Apoio a Aprendizagem, inscrito no CNPJ sob o nº 23.642.618/0001-50, sendo tal propositura aprovada por unanimidade do plenário, considerando-se a ausência do Vereador José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola. Em sequência, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 395/2016, que autoriza a concessão de subvenção social aos caixas escolares das escolas municipais e instituições conveniadas, conforme Lei 5.079/2015, utilizando-se de recursos provenientes do FNDE, referente ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE sendo que, para fazer face a tais despesas, fica o Poder Executivo autorizado a abrir no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 669.760,00 (seiscentos e sessenta e nove mil e setecentos e sessenta reais), sendo tal projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando-se a ausência do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo; Projeto de Lei nº 397/2016, que dispõe sobre a revisão geral anual e aumento real dos vencimentos no âmbito do Poder Legislativo e dá outras providências, juntamente com a Emenda Supressiva nº 1, apresentada pelos Vereadores Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César (Mesa Diretora), sendo o projeto e a referida emenda  aprovados por unanimidade do plenário; e Projeto de Lei nº 398/2016, que altera a redação da Lei nº 4.854, de 09 de dezembro de 2013, que institui a concessão de Vale-Alimentação aos servidores públicos ativos da Câmara Municipal de Formiga, sendo tal projeto aprovado com 8 (oito) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, sendo que votou pela rejeição da propositura o Edil Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho. Seguidamente, o Vereador Josino Bernardes de Castro Neto - Josino de Castro suscitou “questão de ordem”, ocasião na qual solicitou ao Presidente que fosse submetida ao plenário a inclusão do Projeto de Lei 384/2015 na pauta de votações do dia. Em resposta, o Presidente comunicou aos demais edis que recebeu uma Notificação Judicial, por meio da qual o Executivo pleiteou a votação dos Projetos de Lei nos 384/2016 e 399/2016 na presente reunião. O Presidente alegou que tal documento não tem autoridade e poder sobre a tramitação dos projetos nessa Casa de Leis e ainda informou que foi enviada ao Prefeito Municipal uma Contra-Notificação esclarecendo as normas de tramitação de projetos no Legislativo. No momento seguinte: foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima reunião para o dia vinte e nove de fevereiro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis. 
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